



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年11月19日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

本署攜手美和科技大學推動司法保護聯盟 2023 美和盃定向越野暨反毒打詐全民國防嘉年華

美和學校財團法人美和科技大學 2023 美和盃定向越野錦標賽暨反毒

打詐全民國防嘉年華於今(19)日上午於美和科大校園熱情舉辦，吸引屏東

縣從6歲以上、國高中、大學暨社會人士超過共1000餘位參賽者報名競賽。

本活動係本署結合縣內大學共同推動反毒打詐的重要司法保護大型活動。

活動由美和科大校長王建臺、本署陳盈錦檢察長、鍾佳濱立法委員、美和科

大董事會、犯保梁應鐘主委、更保葉春麗主委、榮觀協進會黃松美理事長及

屏東縣多名議員、代表、校長等共襄盛舉，並邀請美和科大校友杭州亞運滑

輪溜冰金牌劉懿萱國手擔任反毒打詐反賄選活動代言人。

美和科大校長王建臺於活動開場致詞表示，感謝屏東地檢署與學校共同舉理校園反毒與打詐的犯罪預防宣導活動，對於學生反毒與預防被詐騙有很大的效益。本署陳盈錦檢察長致詞表示，定向越野賽不僅是體力與毅力的競賽，更是判斷力的大考驗。就像統計去年五大類犯罪類型，詐騙與毒品毒品已經是國人犯罪的前兩名，而且犯罪成員有年輕化的趨向，這是教育與司法單位要關心的重大議題。年輕人求職容易受到很多騙術的誘惑，天下沒

有白吃的午餐，詐騙者將詐術包裝在話術裡面，但是只要大家謹慎判斷，就可以避免成為受害者。另外毒品咖啡包推陳出新，常常在年輕人聚會的場合出現，在朋友慫恿與好奇的情境下，就可能不知不覺的碰觸到毒品。最後陳檢察長表示，每一位年輕人都是國家未來的希望，就像今天參加定向越野競賽，要把握正確的比賽路線，明年1月13日正副總統及立法委員選舉，很多學生都是首投族，呼籲現場所以好朋友，謹慎行使手中的選票，更要一起維護選舉的公正性，拒絕受到各種賄選誘惑，對於各項賄選行為一起來提出檢舉，尤其今年增加檢舉境外介入選舉及檢舉賭盤的檢舉獎金，請所有好朋友共同檢舉拿獎金。

活動過程杭州反毒打詐代言人亞運滑輪溜冰金牌劉懿萱國手也帶領國小的直排輪隊伍穿著直排輪進入會場，掀起活動高潮。主持人並邀請陳檢察長、王校長、鍾佳濱立委及全體貴賓以球棒揮棒打擊的儀式，象徵屏東縣各界共同反毒與打詐的決心。並在與會所有來賓鳴槍與鳴笛下全體選手開始展開越野競賽。本署與榮觀協進會、更保屏東分會暨犯保屏東分會於活動會場設立宣導攤位，向年輕首投族及參與活動的數千位民眾宣導「五打」反賄選暨被害保護宣導，宣導成果豐碩。

本署自今年9月起與美和科大合作推動建立司法保護聯盟，今日共同辦理反毒打詐嘉年華，未來並規劃由檢察官為專科部學生提供學生法律宣導與被害預防議題，拓展司法保護的據點到大學校園。



本署陳盈錦檢察長於活動致詞



強棒出擊，打擊毒品與詐騙



陳檢察長向美和科大王校長，董事宣導今年反賄選重大事項



屏東在地吃喝玩樂 YOUTUBER 現場採訪陳檢察長並直播上線



陳檢察長與反毒反詐騙代言人劉懿萱合影